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Μαθήματα βυζαντινής αγιογραφίας στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

H Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στο πλαίσιο της 
διαρκούς διεύρυνσης της διακονίας της, προχώρησε, με πρωτοβουλία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, στην έναρξη μαθημάτων 
βυζαντινής Αγιογραφίας, με στόχο να ανοίξει νέους ορίζοντες, να 
εμπνεύσει και να ενισχύσει πνευματικά όποιον ενδιαφέρεται να 
συμμετέχει και να έρθει κοντά στη βυζαντινή ιστορία μέσω της 
διδασκαλίας της Αγιογραφίας.

Τα μαθήματα της Βυζαντινής Αγιογραφίας ξεκίνησαν σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1151
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-κίτρους-κατερίνης-και-πλαταμώνος/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/βυζαντινή-αγιογραφία/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αγιογραφια/


Παιδικά Τμήματα:
κάθε Σάββατο, ώρες 12 μ.μ. – 1 μμ και 1 μ.μ. – 2 μ.μ.

Τμήματα Ενηλίκων: κάθε Δευτέρα και Τετάρτη,
ώρες: 6 μ.μ. – 7.20 μ.μ. και 7.30 μ.μ. – 8.50 μ.μ.
Σάββατο, ώρες: 7 μ.μ. – 8.30 μ.μ.

Τα μαθήματα διδάσκονται στους σύγχρονους χώρους του Πνευματικού Κέντρου 
της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Άγιος Φώτιος».

Ο Υπεύθυνος των μαθημάτων π. Θεόδωρος Κουστιάνης διδάσκει στους μαθητές 
και μαθήτριες (αρχάριους και προχωρημένους, όλων των ηλικιών), όλα τα 
«βήματα» και τις γνώσεις για τη δημιουργία βυζαντινών φορητών εικόνων αλλά 
και τοιχογραφιών.

Κατά τη διάρκεια του έτους σχεδιάζονται και εκπαιδευτικές εκδρομές ώστε οι 
μαθητές να γνωρίσουν καλύτερα τα έργα της βυζαντινής τέχνης, τις διάφορες 
αισθητικές και τεχνοτροπικές αντιλήψεις που επικρατούσαν στην αγιογραφική 
τέχνη ανά τους αιώνες.

Στο τέλος θα πραγματοποιηθεί και έκθεση με τα έργα των μαθητών και 
μαθητριών, η οποία θα είναι ανοικτή και στο ευρύ κοινό το οποίο μπορεί να 
διαπιστώσει από κοντά μέσω των μαθημάτων αυτών, πώς το πνεύμα του 
Βυζαντίου έχει μεταφερθεί στη σύγχρονη εποχή μέσω της Αγιογραφίας, η οποία 
λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος των ανθρώπων με την εκκλησιαστική παράδοση.

Μέσα από τα μαθήματα αγιογραφίας, στόχος της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους δεν 
είναι μόνο να γνωρίσουν οι μαθητές τα μυστικά της αγιογραφικής τέχνης αλλά 
συνάμα να γίνει κατανοητή ως τέχνη λατρευτική, λειτουργική που υπηρετεί την 
Εκκλησία και εκφράζει το δόγμα και τη θεολογία αυτής. Δίνεται επίσης η ευκαιρία 
στους πλέον ταλαντούχους μαθητές να γίνουν οι μελλοντικοί αγιογράφοι που θα 
υπηρετήσουν με την τέχνη τους την Εκκλησία.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα: 
23510 29848 και 6945 39 24 57.






